



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

**ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ  
ПОЛІСЬКОГО ОКРУГУ**

вул. Л.Качинського, 12а, м. Житомир, 10014, тел./факс:(0412) 42-24-38  
e-mail: [polissya@dei.gov.ua](mailto:polissya@dei.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 42163803

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Рецензія-відгук  
на освітньо-наукову програму 101 «Екологія»  
галузі знань 10 «Природничі науки»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка реалізується у  
Державному університеті «Житомирська політехніка»**

Метою освітньо-наукової програми є підготовка докторів філософії з спеціальності 101 «Екологія», здатних до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у сфері екології, охорони довкілля і збалансованого природокористування та викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем в сфері охорони довкілля, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів екологічних досліджень.

Освітньо-наукова програма включає наступні компоненти:

1. Опис профілю програми (передбачає загальну інформацію, мету програми, її характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність).
2. Перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність.
3. Форма атестації здобувачів вищої освіти.
4. Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентами освітньої програми.

Освітньо-наукова програма 101 «Екологія» установлює основну частину змісту навчання, засвоєння якої забезпечує формування компетенцій відповідно до вимог третього освітньо-наукового рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія», включає перелік навчальних дисциплін і практику, форму атестації здобувачів вищої освіти, термін навчання



відповідно до графіку освітнього процесу. Представлена програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що надають можливість здобувачам вищої освіти отримати набір індивідуальних знань.

Розроблена освітньо-наукова програма «Екологія» зі спеціальності 101 «Екологія» галузі знань 10 «природничі науки» третього освітньо-наукового рівня може бути використана в освітньому процесі для підготовки докторів філософії зі спеціальності «Екологія».

Начальник



Євгеній МЕДВЕДОВСЬКИЙ